



英国9月消费价格指数降至2.4%

新华社伦敦10月17日电 (记者孙晓玲)英国国家统计局17日发布的数据显示,英国9月消费价格指数(CPI)降至2.4%,低于8月的2.7%,也低于此前专家预期。

英国国家统计局分析人士指出,9月CPI下跌的主要原因是食品和非酒类饮料价格下跌。另外,交通等其他方面的价格也出现回落。

英国资本经济咨询公司经济学家安德鲁·威沙特说,当前通胀水平与英格兰银行预测一致,减少了英国货币政策委员会采取进一步措施调整货币政策的压力。



女候选人数创新高 美国中期选举: 民主党民调领先

中新网10月15日电 据英国广播公司(BBC)中文网报道,美国中期选举即将在11月6日举行。中期选举每四年一次,会选出新的国会议员。虽然中期选举不涉及总统大选,但选举的结果却可能对本届美国总统余下任期的执政,甚至两年后的大选产生不小的影响。

民意调查显示,目前民主党在很多方面领先。一些专家预测,今年可能会出现所谓的“浪潮选

举”(wave election),即在野的民主党会大获全胜。

从历史上看,自美国内战以来,总统所在的政党在每次中期选举中,都平均会失去32个众议院席位和2个参议院席位。这无疑也预示着特朗普的败北。

特朗普目前的低支持率,也可能会影响民众对共和党候选人的支持。在特朗普任职期间,他的支持率一般都徘徊在40%左右。

中新网10月15日电 沙特记者哈苏吉失踪事件继续发酵,据多家外媒援引一名土耳其外交人士消息称,当地时间15日下午的晚些时候,土耳其将对沙特驻土耳其伊斯坦布尔的领馆进行搜查。

10月3日,土耳其阿拉伯大众媒体协会发布消息称,担任美国《华盛顿邮报》评论员并在美国居住的哈苏吉在进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔总领馆后失踪。

据哈苏吉未婚妻的话称,领

馆工作人员前一天邀请哈苏吉来办理文件,未婚妻却未被放进总领馆。她等了5小时后,一名领馆工作人员通知她说哈苏吉已经走了,不用再等了。

据沙特驻伊斯坦布尔总领馆的说法,哈苏吉是在离开总领馆后失踪的,并表示愿与土耳其当局合作调查事件原委。

土耳其外交部发言人阿克索9日表示,沙特方面已准许土耳其搜查沙特驻伊斯坦布尔总领馆。

罗的支持者在酒吧中刺死。

“我们要求巴西的政治领导人以及有影响力的人在大选期间公开谴责任何暴力行为,要求人们平和表达自己的言论,充分尊重他人权利。”联合国人权高专办发言人拉维娜·沙姆达萨尼(Ravina Shamdasani)说。

沙特记者失踪案发酵 土耳其15日将搜查沙特驻土领馆

巴西大选: 过去10天全国发生至少70起暴力事件

中新网10月15日电 据南美侨报网15日报道,巴西新闻机构Pública公布的调查结果显示,9月30日以来,因巴西大选至少发生了70起人身攻击或者威胁事件。

调查指出,这种暴力事件是在全国范围内蔓延的。在这70多起暴力事件中,有14件发生在南部地区,东南部地区有33

阿富汗国民议会选举现场遭爆炸袭击 数十人死伤

中新社北京10月13日电 喀布尔消息:据阿富汗警方消息,阿富汗北部塔哈尔省一集会现场13日遭遇爆炸袭击,造成数十人死伤。

阿富汗黎明新闻网13日消息称,当天袭击发生在罗斯塔格区国民议会选举集会活动现场,由安放在一辆摩托车上的爆炸装置引发,目标可能是当时在现场参加活动的人群。袭击已造成至少12人死亡、32人受伤。

据半岛电视台报道,在袭击中受伤的人员已被送到附近医院救治,一些人伤势严重,死亡人数预计将继续上升。目前尚无任何组织宣称制造了该起袭击事件。

阿富汗将于本月20日举行国民议会选举。随着选举临近,阿富汗多地日前发生以政府军为目标的袭击事件。

塔利班组织日前发表声明,威胁将在选举期间针对特定目标展开袭击。阿富汗北部昆都士省10日晚发生军警与塔利班武装人员枪战事件,造成至少14名军警死亡,12名军警受伤。阿富汗安全部门近期已加强各地安保措施,以保障选举顺利进行。

据联合国驻阿富汗援助团10日在官网发布最新报告显示,今年1月至9月,阿富汗各类武装冲突和其他暴力事件已造成包括妇女、儿童在内的8050名平民死伤。

哈里王子夫妇乘坐的私人飞机被闪电击中

英国《每日邮报》、《太阳报》等媒体10月14日报道,哈里王子和梅根·马克尔乘坐的私人飞机被闪电击中。

报道称,这一事件发生在上个月。哈里王子夫妇乘坐的喷气式飞机“达索猎鹰7X”在飞往阿姆斯特丹途中被闪电击中。

随后,飞机降落在斯希普霍尔机场,没有造成人员伤亡。据机场知情人士透露,飞机在地面接受了为期九天的维修和安全检查。

马哈蒂尔称将改进中国游客签证程序

中新社吉隆坡10月15日电 马来西亚总理马哈蒂尔15日表示,马来西亚政府将考虑改进中国游客赴马旅游签证发放程序,并调低签证费用。

据当地媒体报道,马哈蒂尔是在当天开幕的马来西亚国会新会期上,回答议员提问时作此表示的。他称未来向中国游客发放旅游签证的速度也将加快。

此前有报道称,今年国庆假期期间,来马旅游中国游客数量比去年同期下降30%至35%。

马哈蒂尔在回答议员提问时承认,在中国国庆假期期间来马中国游客数量的确有所下降。他称马来西亚政府将找出下降的原因并解决问题,并表示相信中国游客数量将恢复增加。

近年来,中国已成为马来西亚外国游客的主要来源国之一,去年有270万人次中国游客来马旅游。今年前4个月,来马旅游中国游客突破100万人次,增长显著。

印度外交国务部长因性骚扰指控辞职

新华社新德里10月17日电(记者赵旭)据印度媒体报道,印度外交国务部长阿克巴尔因遭性骚扰指控,17日宣布辞职。

阿克巴尔当天发布声明表示,他已提出辞去外交国务部长职务,并将以个人身份,就针对他的虚假指控向法院寻求司法公正。

据印度媒体此前报道,有多达20名女性拟向法庭提起上诉,指控阿克巴尔对她们进行性骚扰。

报道说,从政前,阿克巴尔曾是一名记者,期间他被指控对多名女同事有过性骚扰。对此,阿克巴尔曾一度保持沉默,直到本月14日,他首度发声表示否认,称指控出于政治动机,与明年全国大选有关。